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Зміцнення і захист здоров‘я є найважливішою умовою для 

забезпечення благополуччя і достойного існування людини, а охорона 

здоров‘я є важливим суспільним завданням кожного міста, області і країни в 

цілому. 

Реформування галузі охорони здоров‘я м. Миколаєва, здійснення 

належного обсягу надання медичної допомоги населенню міста вимагає 

суттєвого покращання. Існуючі проблеми охорони здоров‘я є непростими для 

вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює 

необхідність оновлення підходів до охорони здоров‘я, розробки і реалізації 

нових стратегій та програм. Демографічна ситуація в місті характеризується 

від‘ємним природним приростом:2015 р. – -0,8;2016 р. – -0,8;2017 р. – -

0,7.[1]Відмічається зростання загального тягаря хвороб. Викликає 

занепокоєння тенденція до погіршення стану здоров‘я дорослого населення 

та молоді,збільшення частоти хвороб серцево-судинної системи, соціально-

значущих хвороб, онкологічних захворювань. 

З метою поліпшення здоров‘я населення та забезпечення соціально-

економічного розвитку міста, подальшого удосконалення роботи в галузі 

охорони здоров‘я м. Миколаєва, управління охорони здоров‘я Миколаївської 

міської ради затвердило Галузеву Програму розвитку «Охорона здоров‘я» на 
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2019-2021 роки (далі – Програма). Метою Програми є збереження та 

зміцнення здоров‘я мешканців міста,підвищення ефективності заходів, 

спрямованих на профілактику захворювань,зниження рівнів захворюваності, 

інвалідності і смертності населення,підвищення якості та ефективності 

надання медичної допомоги, підвищення якості життя забезпечення захисту 

прав громадян на охорону здоров‘я. 

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати 

зарахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров‘я України 

здержавного бюджету, медичної субвенції, за рахунок коштів міського 

бюджету,інших джерел, не заборонених чинним законодавством. На період 

2019-2021 рр. обсяг фінансування за рахунок коштів міського бюджету 

складає 1606,8 млнгрн, у тому числі у 2019 р. – 489,7млнгрн, 2020 р. – 

508,1млнгрн, 2021 р. – 609,0 млн грн. Фінансування заходів Програми 

здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному, міському 

бюджетах.[1] 

У Програмі викладені правові, організаційні, лікувально-

профілактичні,економічні та соціальні засади охорони здоров‘я в 

м. Миколаєві, метою яких є забезпечення високої працездатності і 

довголітнього активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо 

впливають на їх здоров‘я,упередження і зниження захворюваності, 

інвалідності та смертності. 

Структурна реорганізація сфери охорони здоров‘я відповідно до потреб 

населення у різних видах медичної допомоги та створення мережі закладів 

первинного та вторинного рівнів відбувається шляхом 

реорганізації,перепрофілювання частини лікувальних закладів та можливістю 

самостійно обирати лікаря. У відповідності до плану реформування 

первинної ланки надання медичної допомоги, на даний час 7 центрів 

первинної медико-санітарної допомоги з мережею 38 сімейних амбулаторій 

пройшли процес реорганізації. Проводиться відповідна робота щодо 

укладання договорів закладами охорони здоров‘я первинного рівня 



14 

 

м. Миколаєва з Національною службою здоров‘я України. Згідно із 

затвердженими етапами реформування закладами охорони здоров‘я 

первинного рівня продовжується процес укладання декларацій з мешканцями 

міста відповідно до діючої нормативної бази. Проводиться підготовча робота 

щодо функціонування закладів охорони здоров‘я 2-го рівня в умовах 

затвердженого госпітального округу, відповідно до вимог чинного 

законодавства. Нова модель фінансування для закладів спеціалізованої 

медичної допомоги запрацює з 2020 року.[1] 

У роботу закладів охорони здоров‘я міста впроваджуються сучасні 

медичні технології за рахунок оснащення сучасним медичним обладнанням, 

що сприяє мінімізації факторів ризику захворювань та створення 

сприятливого для здоров‘я середовища на основі наукових досліджень. 

Отже, головними цілями в галузі охорони здоров'я є поліпшення 

здоров'я населення, відповідність запитам і потребам людей, забезпечення 

справедливості в розподілі фінансових ресурсів, доступності всіх до наявних 

ресурсів. При цьому основними її цінностями мають бути справедливість, 

солідарність, розуміння та участь населення, етичний підхід до її розвитку[2]. 

Прогрес у досягненні основних цілей безпосередньо залежить від 

ефективного виконання ключових функцій: спрямовуючого керівництва, 

формування ресурсів, надання послуг, фінансування.  
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